

*«Издачено
для
23.10.92*

Коротко

Летайте военными самолетами. Если больше нечем

ТРУППА таджикского театра «Ахорун» прилетела в Москву на Первый международный театральный фестиваль имени Чехова военным самолетом. Но и такой способ сообщения был найден не сразу: артисты больше четырех суток вообще не были уверены, сумеют ли они улететь из Душанбе. Дорогу из Москвы обещала оплатить франко-таджикско-иранская ассоциация культуры. С таким предложением обратилась в оргкомитет фестиваля президент ассоциации госпожа Мина Род. Спектакль театра «Ахорун» по пьесе Ф. Косима «Иосиф потерянный вновь вернется в Ханаан» прошел на сцене Театра Вахтангова.

И еще — о приездах и неприездах. Приезд выдающегося режиссера из Праги Отомара Крейчи с «Вишневым садом» стал возможен благодаря Международной конфедерации театральных союзов, изыскавшей средства для приемления труппы. А вот Эймунтас Някрошюс не приедет. Но — никаких политических мотивов. Спектакль «Кармен» не готов.

Петр Барбарисов

Редактор Илья Пинчук